



扫码阅读



大学毕业后，何凤春曾在北京从事 IT 行业，“互联网+”的基因，让这位“北漂”青年的返乡创业路从一开始就接轨时代的主动脉。2013 年，何凤春回到云南省临沧市云县。5 年后，他在农产品以及中药材领域闯出了一条新路子。2019 年，他一手创办的云县信合农业发展有限公司被认定为云南省第十四批农业产业化省级重点龙头企业。

何凤春

『北漂』青年返乡创业记

踏上漫漫创业路

“80 后”的何凤春，出生于云县的一个农村家庭。由于家境不富裕，他的父母在农闲时会做些农产品、中药材生意补贴家用，何凤春从小便熟悉这些农特产品。

何凤春聪明，学习成绩在兄弟姐妹中是最好的一个。因此，父母对他期望最高。懂得父母的辛苦，何凤春努力学习，不负全家人的期望，于 2005 年考上华北科技学院。大学毕业后，何凤春在北京找到一份软件开发工作，成为一个名副其实的“北漂”青年。

“虽然收入不错，但我总感觉不踏实，认为 IT 行业并不是我想干一辈子的工作。”何凤春回忆说。

2013 年的一天，何凤春

在逛北京潘家园旧货市场时发现，文玩核桃售价很高。他马上想到家乡也有许多铁核桃，何不拿去北京市场试试水。于是，他让家人邮寄了一袋在当地才值几十元的铁核桃到北京，没想到竟卖了几千元。

何凤春说：“这件事对我触动很大，我想既然家乡的土特产在北京这样的大城市如此受追捧，自己何不搭建一座购销‘桥梁’，将老家的茶叶、文玩核桃、魔芋粉、葛根粉、野蕨菜等土特产卖到全国各地？”但这件事还不是让他下定决心创业的直接原因。接下来遇到的一件事，更坚定了他发展产业的信心。一次，何凤春看到一篇报道，得知现在部分食品和中药材存在掺假的现象。他深知，云南大山中那些淳朴的乡亲们，在自家地里种